

民政事务局局长在恒生优秀运动员奖励计划颁奖典礼致辞全文(只有中文)

以下是民政事务局局长曾德成今日(九月十七日)在恒生优秀运动员奖励计划颁奖典礼的致辞全文：

唐家成主席、李慧敏女士、霍震霆会长、各位教练员运动员、各位嘉宾：

我很高兴今天出席由香港体院及恒生银行合办的「恒生优秀运动员奖励计划」颁奖礼，与大家一起向在伦敦2012年奥赛会中有出色表现的运动员，致衷心祝贺。

在今届奥赛会，香港运动员凭坚毅的斗志，在各项比赛中获得优异的成绩。奥赛是世界顶尖运动好手的终极较量场，首次出战的李慧诗，就在女子场地单车凯琳赛中为香港赢得一面铜牌，实在可喜可贺。李慧诗在比赛中的顽强表现，展现了运动员的优秀风范和香港人不屈不挠的拼搏精神。此外，香港男子及女子乒乓球队分别晋级至团体赛四强及八强席位，江天一在男子单打晋身八强，而羽毛球选手叶廷在女子单打赛亦同样跻身八强，他们的毅力与斗志，鼓舞人心，值得年轻一代学习。

近年香港在国际大型体育赛事的成绩不断进步，这除了是运动员长期艰苦训练的成果，亦有赖背后的教练和任务人员的努力，更加是香港体院在多方面的支持以及港协暨奥委会的支持。我相信香港市民都以我们的优秀运动员及支持团队为荣。特区政府十分重视香港体育的发展，我们会继续推动精英体育，协助各位运动员争取更好的成绩。

我亦感谢商界通过各种形式的赞助，推进本地的体育发展。恒生银行多年来与香港体院通过优秀运动员奖励计划，表扬在大型体育赛事为香港争光的运动员。我在此谨向恒生银行致谢，亦希望将来有更多商业机构效法，与我们携手推动本港的体育发展。

最后，我祝愿各位继续努力，为香港体育运动争取更好的成绩！

多谢各位。

完

2 0 1 2 年 9 月 1 7 日 (星期一)